«

CAMO2ZZI

Automation

LUUNUHOPLI MHEBMATUYECKIE 113 HEPXABEIOLLE CTAN CEPUA 90

LMAVHAPLI MHEBMATUYECKIE U3 HEPXABEIOLLLE CTANTA > CEPUA 90

UnnuHapbl NHeBMaTnyeckue
U3 HepXXaBewwen ctanun. Cepua 90

KATANIOT 2020

04HO- 1 ABYCTOPOHHEro AeincTBnsA, MarHnTHbIE,
C CMCTEeMO TOPMOXKEHMA B KOHLe X043
@32,40,50,63,80,1001n 125 Mmm

LnnnHapbl NHEBMATUYeCKue U3 Hepxxa-
Betowei ctanu Cepum 90 ¢ guameTpamm
32,40,50,63,80,100 n 125 Mmm. Lnnnu-
OPpbl 3TOI Cepun NpeaHa3HaYeHbl 4nsa uc-
M0J1Ib30BaHUNSA B 3KCTPEMAJIbHbIX YC10BU-
AX OKpVY)Xalowell cpefbl, Hanpumep, Ha
HedTAHbIX NNaTPOpPMax, MOPCKUX CyAaX,
B ¢apMaueBTuKe, B aTOMHOIN UNN NuLLe-
BOUi MPOMbILLUJIEHHOCTAX.

Ha noplHe UWNMHAPOB YCTAHOBNEH MO-
CTOSIHHBIA MarHuT. MoNoXeHne MopLIHA
onpenensercs MarHATHbIMW AaTY4UKaMu
NoNIoXeHNs, 3aKpennsaeMbiMy Ha LUINH-
npe.

UnnnuHapbl NHEBMATMYeCKMe OCHALLEHbI
YCTPOICTBAMUN TOPMOXKEHUS B KOHLLE X013
C perynupoBKON MHTEHCMBHOCTU. Kpome
TOro, NOpLUEHb UMeEeT NNACTUKOBbIE LLAIA-
6bl, 0becrneymBaLmne beclwyMmHy ocTa-
HOBKY B KpaiiHWX MONOXEHUSX.

VDIMA

¥

CooTBeTCTBME CTAHAAPTAM
ISO 15552 n 6onee paHHemy
DIN/ISO 6431/VDMA 24562

» MpoCTblie NNHUN

» HepxaBeww,aq ctanb AlSI 316

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKW

KoHcTpyKums CTSDKHbIE LUNUBKN

LeiictBne

Martepuansl

KpenneHne

Xop, 25+ 800 MM

Pa6ouas temnepatypa 0+ 80°C (npu cyxom Bo3ayxe -20°C)
Pa6ouee naBnexHune 1+106ap

CKOpOCTb 10+ 1000 mm/c

(6e3 Harpy3ku)
Pabouas cpepna

0[HOCTOPOHHEro AeCcTBUS C NPYXNHHbLIM BO3BPATOM; ABYCTOPOHHEr0 AeNCTBUS
KPbILLKW, FNJ1b33, LWNWbKN, LUTOK - HEPXaBetwas cranb AlSI 316, ynnoTHeHus - NBR
nepegHnin n 3agHnin dnaHew, nanbl, NepegHNii 1 33AHNA KPOHLUTENH, LIapHUPbI

QYMLLLEHHBIN BO3AyX 6€3 HeobX0ANMOCTI Mac10paCcnbIIeHNs cornacHo IS0 8573-1:2010 [7:4:4].

TpebyeTcs yCTaHOBKA LLeHTpo6eXxHoro dunbTpa 25 MKM, 06ecne4ynBatoLLero Knacc 04nCTk Bo3ayxa
no ctaHaapTy IS0 8573-1:2010 [7:8:4].

3.05.
236

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MEHsTe MOAENN 1 Pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st

TaHbl N5 NPO 0 NCNONb30BaHNA
KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATANOT 2020 LININHAPbI MHEBMATUYECKWE U3 HEPXKABEHOLLIEV CTANIA > CEPUS 90 CAMOzZ|

Automation

TABJINLA 3HAYEHWNIA CTAHOAPTHOIO XO4A LIAJTMHAPOB CEPUN 90

® = 1BYCTOPOHHEro Aencreuns
® = 0[IHOCTOPOHHEro AencTeuns

[4] 25 50 80 100 125 150 160 200 250 300 320 400 500
32 e o 3 3 X ® ® ® % x ® % %
40 e Xeo % % x ® % ® b 3 x b 3 x x
50 Xe Xeo ® b 3 x b 3 % x b 3 x b 3 % %
63 e e % % % ® x ® ® x x x x o
80 Xe t {4 b 3 b 3 x b 3 % x b 3 x b 3 % % i
100 Xe xe x x x x x x x x x x x a
125 xe x x x x x x x x x x x =
2
o
=
=I
KOANPOBKA =)
%
<
o
90 M 2 A 050 A 0200 2
I
m
=
90 CEPUA S
4
o
M MOAN®UKALA: T
M = cTaHAapT, MAarHUTHbIE <§:
2 JENCTBUE: MHEBMATWYECKWNE CUMBOJbI: %
1= 0[4HOCTOPOHHEE (NepeaHsa BO3BPaTHAA NPYXNHA) CS06 =
2 = ABYCTOPOHHEE (C CMCTEMOI TOPMOXKEHUSA NPY ABUKEHNIN Briepes 1 Ha3aa) CD09 %
6 = [BYCTOPOHHEe (C ABYCTOPOHHMM LUTOKOM, C CUCTEMOIA TOPMOXEHUS B KOHLLe X0Aa) (D13 %
A MATEPUAJTbI: =
A = HepXaBeroLas ctanb AlSI 316, ynnoTtHeHus NBR S
V = HepxaBewLwas ctanb AlSI 316, Bce ynnoTHeHUs FKM (MakcumanbHas paboyas temnepaTypa: go +150°C) =
050 OWAMETPbI:
032=32MM
040 =40 Mmm
050 =50 mm
063 =63 MM
080 =80 Mmm
100 =100 MM
125=125mMmMm
A TN KPENJIEHNSA:
A= cTaHpapt
0200 9%
25+ 800 Mmm
= CTaHJapT
V = ynioTHeHne Wwroka FKM
MHEBMATWUYECKWNE CUMBOJ1bI
KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHsATL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMeHNs 3.05.

N3penusa pa3paboTaHbl ANA NPOMbILLNIEHHOTO NCMNOIb30BaHNA
KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru 237



«

CAMO2ZZI

Automation

UNNHOPBI MTHEBMATUYECKIE A3 HEPXXABEHLLLEW CTAJTA CEPVSA 90

LMAVHAPLI MHEBMATUYECKIE U3 HEPXABEIOLLLE CTANTA > CEPUA 90 KATANIOT 2020

NPUHAJQNEXHOCTN (NOABECKW) ANg UWNWHAPOB CEPUSA 90

Nanbl 3agHuil u nepegHuin 3agHas uanda 3aHAa nogBecka V3Kas 3agHas uanda
Mop. B dnaHeu Mop,. D-E Mog. C-H oxBaTbiBaemas Mog,. L Mog. CR

=

334HAA WapHNPHas 3a4HAA WapHUpHas LLIapHUpHOe KpensieHne Bunka wroka Ocb
nogsecka Moa. R noaBecka 90° Mog. ZCR noa 90° Moa. ZC-90 Moga. G-90 Moga. S-90

== o

[poTBONOBOPOTHAA C(depuyecknin lanka WroKa
ocb Mop. SR-90 HAaKOHEYHUK Moga. U-90
Moa. GA-90

Bce npnHapneXHoCTy NOCTaBNAKTCA OTOE/bHO, 33 UCKITI0YeHNeM raiiku wroka Mog. U

3.05. Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo M3MEeHATL MOfIeN 1 pa3mepbl 6e3 yBeaoMneHus:
P — LNA Npo 0 MCMonk:
238 KaTanor npoayKuvu NpeAcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru




«

KATANOT 2020 LININHAPbI MHEBMATUYECKWE U3 HEPXKABEHOLLIEV CTANIA > CEPUS 90 CAMOzZ|

Automation

I LUunuHgpbl nHeBMaTnyeckue Cepus 90

| R1 + | E
SW1_ SW PL EE PL 16
L

N _ | o | o)

_ - \ o
= o~
1= ==

2 =
g 3y : g = 2w Z
=
= = 5[
. iék — A 5
N 7 g
VA
BF 2
G 2
X
AM WH L+ &
I
m
=
+=p006aBUTb X0, w
>
o
PA3MEPbI =
g AM B BF BG E EE G KK I+ MM N PL  RT R1+ R2 SW swi T TG VA VD WH <§:
32 22 30 10 16 45 G1/8 28 M10x1.25 94 12 45 14 M6 64 16 10 17 M5 325 4 20 26 =
40 24 35 10 16 55 Gl/4 31.5 M12x1.25 105 16 55 16 M6 70 21 13 19 M6 38 4 22 30 T
-
50 32 40 12 16 65 Gl/4 315 MI1éx1.5 106 20 85 21 M8 74 24 17 24 M8 465 4 28 37 =
63 32 45 12 16 80 G3/8 35 M16xl.5 121 20 85 22 M8 8 33 17 24 M8 565 4 28 37 %
80 40 45 15 16 95 G3/8 36 M20x1.5 128 25 85 23 M10 92 34 21 30 M10 72 4 34 46 =
100 40 55 15 16 115 Gl1/2 41 M20x1.5 138 25 10 26 M10 100 58 21 30 M10 89 4 38 51 =
125 54 60 24 20 140 G1/2 45 M27x2 160 32 125 30 M12 110 65 27 41 M12 110 5 50 65
I UnnuHapbl nHeBMaTuyeckne Cepus 90 - NPOXOAHON LUTOK
| R1 + ) E
|
SW1 Sw PL EE |PL 16
r _ ml o L o)
S A
O Harfn &
R )
= =
S P B o e AR e
—J {j};j\ #/_ - ==
_ - |
Jié [
BF
G
AM WH L+
IM ++
+=p0006aBnTb X0[,
++ = 006aBUTb X0/ ABaXAbl
PA3MEPbI
@ AM B BF BG E EE G KK I+ MM N PL  RT R1+ R2 SW swi T TG VD WH ZM++

32 22 30 10 16 45 G1/8 28 M10x1.25 94 12 45 14 M6 64 16 10 17 M5 325 20 26 146
40 24 35 10 16 55 Gl/4 31.5 MI12x1.25 105 16 55 16 Mé 70 21 13 19 Mé 38 22 30 165
50 32 40 12 16 65 Gl/4 31.5 MIlé6xl.5 106 20 85 21 M8 7% 24 17 24 M8 465 28 37 180
63 32 45 12 16 80 G3/8 35 M16x1.5 121 20 85 22 M8 85 33 17 24 M8 565 28 37 195
80 40 45 15 16 95 G3/8 36 M20x1.5 128 25 85 23 M10 92 34 21 30 M10 72 34 46 220
100 40 55 15 16 115 Gl/2 41 M20x1.5 138 25 10 26 M10 100 58 21 30 M10 89 38 51 240
125 54 60 24 20 140 G1/2 45 M27x2 160 32 125 30 M12 110 65 27 41 M12 110 50 65 290

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMNeHns 3.05.
W3nenus pa3paboTakbl A4St NPOMBILLIEHHOTO NCMO/L30BAHNS ——
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 239



CAMOZZI 111 1PbI THEBMATUYECKUE 113 HEPYKABEHLLEV CTATIA > CEPUS 90 KATAJIOT 2020

Automation

| naneimoa.s

/\_/; MaTtepuan: Hep>kaBetoLLasa ctanb AlSI 316.
> B komnnekre:

2x J1anbl
4X BUHT
XA +
| & | &
o
o~
= .
= ———- @ S @ - - -
o
E —t— © R
<C
= _ - _ _ _
= in gAB 6} ‘ @ z
= l
=| | | |
=) | T I
o T T T
2 AU AQ - R
X <t
& SA + E
I T
m
=
w +=p006aBUTb X0,
S
et
= PA3MEPbI
= Moga. g @AB AH AO AT AU E R SA+ XA+
= B-90-32 32 7 32 11 4 24 45 32 142 144
T B-90-40 40 9 36 8 4 28 52 36 161 163
| —
5 B-90-50 50 9 45 15 5 32 65 45 170 175
% B-90-63 63 9 50 13 5 32 75 50 185 190
§ B-90-80 80 12 63 14 6 41 95 63 210 215
§ B-90-100 100 14 75 16 6 41 115 75 220 230
B-90-125 125 16 90 25 8 45 140 90 250 270
I 3agHuiA n nepepHuii pnaHey Mog. D-E
. 2 MaTepuan: Hep)kaBerLLasa cranb AlSI 316.
F SR ; 3 B KomnnekTe:
1x ®dnaHew,
b o Y] 4X BuHT
‘) \3 e =
Qs E
MF, R
-
I I
1 ! -
. —
| I
| m
I L
- - - - - ASY
I @ @
R : : = s
I
e = I &
I
S — - N N -
!
[
! |
1 | -
L
W
ZF +
1
+=p0006aBnTb X0[,
PA3SMEPbI
Mog. 4] E @FB MF TF UF w ZF+ R
D-E-90-32 32 45 7 10 64 80 16 130 32
D-E-90-40 40 52 9 10 72 90 20 145 36
D-E-90-50 50 65 9 12 90 110 25 155 45
D-E-90-63 63 75 9 12 100 120 25 170 50
D-E-90-80 80 95 12 15 126 150 30 190 63
D-E-90-100 100 115 14 15 150 170 35 205 75
D-E-90-125 125 140 16 20 180 205 45 245 90
3.05. KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MEHSATb MOAENV 1 pa3mMepbl 6e3 ypefoMneHns

aHbl 4NA Npo 0 MCNonb.
240 KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATANOT 2020 LININHAPbI MHEBMATUYECKWE U3 HEPXKABEHOLLIEV CTANIA > CEPUS 90 CAMOzZ|

Automation

I 3apgHaga uanda oxeaTtbiBatowwasa Mog. C-H

MaTepuan: Hep)kaBeroLLasa cranb AlSI 316.
B komnnekre:

1x Llanda

4X BUHT

E
uB
CB
Il o
D B y -
1 B - — &S é
— (a8
ad 1o o .
=
“TT T T E - - - - - T S =
1| =
| — =
o O L m
\ | ) -
L )
<T
FL =
[NN}
XD + -
+ = [106aBUTb X0[, =
=
X
o
PA3MEPbI e
Mog,. g B ) E FL L MR UB XD+ =
C-H-90-32 32 26 10 45 22 12 10 45 142 =
C-H-90-40 40 28 12 55 25 15 12 52 161 T
-
C-H-90-50 50 32 12 65 27 17 12 60 170 =
C-H-90-63 63 40 16 75 32 20 16 70 185 %
C-H-90-80 80 50 16 95 36 22 16 90 210 =
C-H-90-100 100 60 20 115 41 25 20 110 230 §
C-H-90-125 125 70 25 140 50 30 25 130 275

I 3apHa9 noaBecka oxeaTbiBaemas Moa. L

MaTepuan: Hep>kaBeroLasa cranb AlSI 316.
B komnnekre:

1x MopBecka

4X BUHT

al
[ ]
oD

L
FL
XD +
+=p0006aBnTb X0[,

PASMEPbI

Moga. [4] EwW D E FL L MR XD+
L-90-32 32 26 10 45 22 12 10 142
1-90-40 40 28 12 55 25 15 12 161
1-90-50 50 32 12 65 27 17 12 170
L-90-63 63 40 16 75 32 20 16 185
1-90-80 80 50 16 95 36 22 16 210
1-90-100 100 60 20 115 41 25 20 230
1-90-125 125 70 25 140 50 30 25 275

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMNeHns 3.05.

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 241



«

CAMOZZI 111 1PbI THEBMATUYECKUE 113 HEPYKABEHLLEV CTATIA > CEPUS 90 KATAJIOT 2020

Automation

I V3Kas 3agHasa uanda Mog. CR

MaTepuan: Hep)kaBeroLLasa cranb AlSI 316.
B komnnekre:

1x Llanda
4X BUHT
£
UB
(B
. (OF—0)
S o~ il
o —] | ——
i
= Sl R @ ,,, A @ ,,,,,, I e\ =
= | | [
2 .y 0 @
z (O—0)
E —©)
= S J 7/
% D3
<
X LL_,
&
T FL
m
= +=[06aBNTb X04, XD «
=
4
et
- PA3MEPbI
= Moga. g B ) E FL L UB XD+ D3
% CR-90-32 32 14 10 45 22 12 34 142 5.5
T CR-90-40 40 16 12 55 25 15 40 161 5.5
-
5= CR-90-50 50 21 16 65 27 17 45 170 6.5
;ﬁt CR-90-63 63 21 16 75 32 20 51 185 6.5
§ CR-90-80 80 25 20 95 36 22 65 210 10
= CR-90-100 100 25 20 115 41 25 75 230 10
CR-90-125 125 37 30 140 50 30 97 275 10
I 3aAHAA WapHUpHaa nogBecka Moa. R
MaTepuan: Hep)kaBerLLasa cranb AlSI 316.
B komnnekre:
1x Llanda
4X BUHT
£
Ew1
EwW
: N
(o)
|7 | N\l
L ) < AN
wl %y et § N | —— N A - -
| i O
i o © %
(C\==N3)
Nl BN ./
D3
L
FL
XD +
+=[06aBUTb X0[
PA3MEPbI
Moga. 2 EW EW1 ()] E FL L MR XD+ D3
R-90-32 32 10.5 14 10 45 22 12 15 142 5.5
R-90-40 40 12 16 12 55 25 15 18 161 5.5
R-90-50 50 15 21 16 65 27 17 20 170 6.5
R-90-63 63 15 21 16 75 32 20 23 185 6.5
R-90-80 80 18 25 20 95 36 22 27 210 10
R-90-100 100 18 25 20 115 41 25 30 230 10
R-90-125 125 25 37 30 140 50 30 40 275 10
3.05. KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MEHSATb MOAENV 1 pa3mMepbl 6e3 ypefoMneHns

aHbl 4NA Npo 0 NCNONb:
242 KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

LMAVHIPLI MHEBMATUYECKIE U3 HEPXABEILLLEN CTANTA > CEPUA 90

I 3apHAas WapHUPHaa NoABecKa AN MoHTaXa nopg yrnom 90° Moa. ZCR

MaTepuan: Hep)kaBerLas cranb AlSI 316.

B KoMnekre:

e
) L ix Iél,and)a
Y A 4 X BUHT
-~ -
- EM
LA
XD + GL
[ ]
D=1 ¥
() + +
- =t EHH 9 D S
[ce} il ‘7 — e R O | | E N -
N } ¢ - @ @
I
of (o) oL
| T !
] | N
HB HC | L_JRA
TE UR
uL
+=p006aBnTb X0,
PA3MEPbI
Mog,. 0] UL TE EA EM XD+ GL BR K PH L5 BT HB RA UR EB
ZCR-90-32 32 51 38 10.5 14 142 21 15 10 32 1.5 10 6.6 18 31 11
ZCR-90-40 40 54 41 12 16 160 24 18 12 36 1.5 10 6.6 22 35 11
ZCR-90-50 50 65 50 15 21 170 33 20 16 45 1.5 12 9 30 45 15
2CR-90-63 63 67 52 15 21 190 37 23 16 50 1.5 12 9 35 50 15
ZCR-90-80 80 86 66 18 25 210 47 27 20 63 2.5 14 11 40 60 18
ZCR-90-100 100 96 76 18 25 230 55 30 20 71 2.5 15 11 50 70 18
ZCR-90-125 125 124 94 25 37 275 70 40 30 90 3 20 13.5 60 90 20
I LLlapHMpHOe KpenjeHne Ajag MOHTaXa nop yrnom 90° Moga. ZC
MaTepuan: Hep>kaBeroLLasa cranb AlSI 316.
B komnnekre:
1x Llanda oxBaTbiBaemas
EM XD + . GL
SHES —
|
- + it Hf ] - - - - - TN =
& & N\ S
| o
[® —H cf
|
|\ I | ' | I | | “ | [ —
| | | ] | | | I | | [as]
I I |
HB - RA__|
TE UR
uL
+=p006aBuTb X0
PA3SMEPbI
Mog,. 4] BT K EM GL ?#HB PH RA TE uL UR XD+
2C-90-32 32 8 10 26 21 6,6 32 18 38 51 31 142
2C-90-40 40 10 12 28 24 6,6 36 22 41 54 35 161
2C-90-50 50 12 12 32 33 9 45 30 50 65 45 170
2C-90-63 63 12 16 40 37 9 50 35 52 67 50 185
2C-90-80 80 14 16 50 47 11 63 40 66 86 60 210
2C-90-100 100 15 20 60 55 11 71 50 76 96 70 230
2C-90-125 125 20 25 70 70 14 90 60 94 124 90 275
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMNeHns 3.05.
Illanenvlﬂ pazpaﬁmaubl ANA NPOMbILWJTEHHOr0 NCNONb30BaHNA
Kartanor npoaykuun npeacTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 243

«

CAMOZZI

Automation

UNAHOPBI MTHEBMATUYECKIE A3 HEPXXKABEHLLLEW CTAJTA CEPVSA 90



«

CAMO2ZZI

Automation

UNNHOPBI MTHEBMATUYECKIE A3 HEPXXABEHLLLEW CTAJTA CEPVSA 90

LMAVHAPLI MHEBMATUYECKIE U3 HEPXABEIOLLLE CTANTA > CEPUA 90

I Bunka wtoka Mog. G

MaTtepuan: HepxkaBetoLLasa ctanb AlSI 303.
1S0 8140.

KATANIOT 2020

CE
LE
r._—.
CK
o J ©
PA3MEPbI
Moga. 7] Ak LE ™ CL ER CE KK B ?B1
G-90-25-32 32 10 20 10 20 12 40 M10x1,25 26 18
G-90-40 40 12 24 12 24 14 48 M12x1,25 31 20
G-90-50-63 50-63 16 32 16 32 19 64 M16x1,5 39 26
G-90-80-100 80-100 20 40 20 40 25 80 M20x1,5 50 34
G-90-125 125 30 54 30 55 38 110 M27x2 67 48
I Ocb Mog. S
MaTtepuan: Hep>kaBetoLLasa ctanb AlSI 303.
B komnnekre:
1 —— I
2x CTonopHoe KoJsbL,o
| °
11N ‘ -H 8
L2
L3
L1
L

PA3SMEPbI
Moga. "] @d L L1 L2 L3
$-90-32 32 10 53 46 1,1 3
S-90-40 40 12 60 53 1,1 3
S-90-50 50 12 68 61 1,1 3
S-90-63 63 16 78 71 1,1 3
S-90-80 80 16 98 91 1,1 3
S-90-100 100 20 118 111 1,3 5
S-90-125 125 25 139 132 1,3 4,2
3.05. KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MEHSATb MOAENV 1 pa3mMepbl 6e3 ypefoMneHns
P E— TaHbl ANS NPO 0 NCMONb30BaHNS
244 KaTanor npoayKuvu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

I MpoTuBonoBopoTHasA ocb Mog. SR

MaTepuansi:

LMAVHIPLI MHEBMATUYECKIE U3 HEPXABEILLLEN CTANTA > CEPUA 90

Ocb - HepxaBetoLwas ctanb AlSI 316, C
(TonopHoe KonbLO - CTaslb. B G
-
B komnnekre: A
P— —~ 1x 0cb
\//M =¢  1x (TONOpHOE KONbLO
H
N B B ‘
D
H |
PA3MEPBI
Mog. 2 A B C D E F G H L
SR-90-32 32 5 4.5 32.5 1.1 10 9.6 4 41 14
SR-90-40 40 4 38 1.1 12 11.5 4 48 16
SR-90-50 50 4 43 1.1 16 15.2 5 54 20
SR-90-63 63 4 49 1.1 16 15.2 5 60 20
I Chepunyeckunii HaKOHeYHUK Mopg. GA
MaTepman: Hep>XaBerLlad (Talib.
AISI 304
1SO 8139
CN
o] i } _____ X
I T 7 N
v
N AX
CE
PA3MEPbI
Moga. 1] BCN u EN ER AX CE KK a1 z° Sw
GA-90-32 32 10 10,5 14 14 20 43 M10x1,25 15 6,5 17
GA-90-40 40 12 12 16 16 22 50 M12x1,25 17,5 6,5 19
GA-90-50-63 50-63 16 15 21 21 28 64 M16x1,5 22 7,5 22
GA-90-80-100 80-100 20 18 25 21 33 77 M20x1,5 27,5 7 30
GA-90-125 125 30 25 35 35 51 110 M27x2 40 7,5 41
I aiika wroka Mog. U
MaTepuan: Hep)kaBerLLas CTanb.
AISI 304 AN M\
"’"\g 1SO 4035 ( \ f
N \ /
SW m
PA3MEPbI
Mog. 1] D m SW
U-90-25-32 32 M10x1,25 6 17
U-90-40 40 M12x1,25 7 19
U-90-50-63 50-63 M16x1,5 8 24
U-90-80-100 80-100 M20x1,5 9 30
U-90-125 125 M27x2 12 41
Komnaxus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo M3MEHSATb MOAENM 1 pa3mMepbl 6e3 yBefoMneHns 3.05.
N3pennsa pazpaﬁoTaHbl ANA NPOMbILWJTEHHOr0 NCNONb30BaHNA 245

KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

«

CAMOZZI

Automation

UNAHOPBI MTHEBMATUYECKIE A3 HEPXXKABEHLLLEW CTAJTA CEPVSA 90



